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Az Új Évben adjátok át minden léleknek az üzenetet és adjátok át nekik az aranykor ajándékát. Annak érdekében, 
hogy egyenlővé váljatok az Atyával, tegyétek természetessé a lélektudatosnak maradni természeteteket. 

Ma, BapDada minden gyermeket a szeretetük formájában és BapDada szeretetében elmerültnek lenni 
formájukban lát. Minden gyermek Isten szeretetével ragyog. Ti, gyerekek mindannyian megérkeztetek 
ide a szeretet repülőgépén. Azért jöttetek, hogy megünnepeljétek az Új Évet, de mi látható 
mindannyitok szemében? Az Új Év csak névleg van, de ti, mindannyian milyen lelkesedéssel 
rendelkeztek a szemeitekben? Három dolgot üdvözöltök. 1) Gratuláció az új életeteknek; 2) Gratuláció 
az újkornak; 3) Gratuláció a családdal és az Atyával való találkozásotoknak. Mi az, ami ott forog a 
látásmódotokban? Az újkor jelenik meg előttetek, ugye? A szívetekben lelkesedéssel rendelkeztek, 
hogy az újkor lassan eljön. Az újkor ragyogó ruhája világosan ott van előttetek, mintha gyorsan 
viselnétek azt a ragyogó ruhát ma, az átmeneti korban. Nagyon boldogok vagytok, hogy azt látjátok 
magatok előtt. Búcsút intetek és megkapjátok a gratulációkat is. Búcsút intetek ennek az Óévnek, aztán 
elfelejtitek ezt az évet és az Újév van előttetek, ami következik. Ti nem az öreg világnak gratuláltok, 
ami előttetek van, az új világnak gratuláltok; búcsút intetek ennek az öreg világnak. Ma mindenki 
lelkesedéssel és buzgalommal rendelkezik az újkor iránt; az emberek üdvözlik az Új Évet és egy 
ajándékot is adnak. BapDada is átadja nektek, gyerekeknek az ajándékot, hogy búcsút intsetek az öreg 
természetnek és szanszkaráknak, és hogy elmenjetek az új világba, ahol elérések vannak, és nincs más, 
csak elérés. Röviden azt mondhatjátok, hogy semmi sem hiányzik az új világban. BapDada nektek, 
gyerekeknek, mindannyitoknak átadta az aranykor egy ilyen ajándékát. Ti is azzal a mámorral 
rendelkeztek, hogy azokká váltok, akik rendelkeztek az aranykor egy jogával, ugye? Senki más nem tud 
egy ilyen ajándékot adni. Az Atya minden gyermeknek átadta az utasítást: Minden léleknek adjátok át 
az Atya örökségének az ajándékát, az aranyvilág üzenetét. Milyen ajándékkal rendelkeztek? Először is, 
adjátok át nekik az új világ ajándékát, és másodsorban, sok kinccsel rendelkeztek - az erények kincse, 
az erők kincse; az öntisztelet kincse, stb., - ti olyan sok kinccsel rendelkeztek. Tehát, adjátok át 
mindenkinek egy ilyen vagy olyan erény vagy erő ajándékát, hogy az életük megváltozzon ezen az 
ajándékon keresztül és igényeljék az aranykor egy jogát, mert láthatjátok, hogy most a szomorúság és 
békétlenség mindenhol növekszik. Mindenhol mindenkiben félelem és aggodalom van. Legalább 
adjátok át azoknak a boldogtalan és békétlen lelkeknek az üzenetet, hogy az Atya most eljött: hogy 
nekik is azzá kellene válniuk, aki mostantól rendelkeznek az örökkévaló örökség egy jogával. Ti minden 
léleknek átadjátok ezt az üzenetet, még most is az Atya néhány gyermeke megfosztott ettől az üzenettől. 
Ugyanakkor, ti az Egy Atya gyermekei vagytok és így biztosan adjátok át ennek az üzenetnek az 
ajándékát a testvéreiteknek és nővéreiteknek. Senkinek nem szabadna kimaradnia. Szolgáltok és 
BapDada örül, hogy látja a szolgálatot, ami ti, gyerekek végeztek, de az Atya reménye az, hogy egyik 
gyermekének sem szabadna kimaradnia ezen üzenet megkapásából. Nem szabadna panaszkodniuk, 
hogy ti megkaptátok az aranykor ajándékát és ők arról még csak nem is tudtak: Az Atyánk eljött és mi 
nem kaptuk meg azt az üzenetet. Ezért ezt az az erőfeszítés, amit meg kell tennetek az Új Évben. 
Készítsetek terveket egymás között, hogy semmilyen sarok ne maradjon ki. Nem szabadna semmilyen 
panaszt kapnotok, mert nekik boldoggá kell válniuk. Legalább tudniuk kellene: Az Atyánk eljött! Nem 
szabadna megfosztottnak maradniuk. Tehát, mit fogtok tenni ebben az újévben? Gyertek össze és 
készítsetek egy tervet: BapDada minden gyermek iránt kegyelmet érez. Nektek is különösen magatokra 
kellene öltenetek egy kegyelemteljes és jótékony formát a testvéreitek és nővéreitek iránt és adjátok át 



mindenkinek az üzenetet. Legalább ne mondjanak ilyen panaszokat. 

Tehát, ma ti, gyerekek, mindannyian megérkeztetek ide lelkesedéssel és buzgalommal, hogy 
megünnepeljétek az Új Évet. BapDada milyen dalt énekel, amikor látja minden egyes gyermekét? 
Tudjátok, ugye? Csodálatos gyerekek! Csodálatos! Még azoknak is, akik első alkalommal jöttek el ide, 
BapDada azt mondja: Szerencsések vagytok, hogy az Atyához tartoztok, mielőtt az idő véget ér. 
BapDada több milliószoros gratulációt ad az új gyermekeknek, hogy szerencséssé váltak. Manapság 
BapDada egy dolgot akar látni mindannyitokban, gyerekek. Tudjátok, mi az? Mindannyian 
lelkesedéssel rendelkeztek a szívetekben a cél iránt, hogy egyenlővé váljatok az Atyával - nem az, hogy 
majd valamikor azzá váltok, de biztosan azzá fogtok válni. Ugyanúgy, ahogy rendelkeztek azzal a 
céllal; a céllal együtt BapDada látni akarja a minőségeiteket azért a célért. Ugyanúgy, ahogy 
rendelkeztek az egyenlővé válás céljával, nektek rendelkeznetek kell minőségekkel is az egyenlővé 
váláshoz. Most a célotok nagyon magas, de különleges figyelmet kell fordítanotok annak a minőségére 
is. Egyenlő: amilyen mértékben a cél magas, annak megfelelően a minőségek is magasak. Most ti, 
gyermekek magatokba akarjátok szívni azokat a minőségeket, de közben néhányan azt mondjátok: „Ezt 
nagyon szeretném, de…” Tehát, ezt a „de” szót most el kellene távolítani. Ahogy a távolból is látható az 
arcotokon és a tevékenységeitekben, hogy milyen magas a cél, a minőségeknek is láthatónak kellene 
lenniük az arcotokon és a tevékenységeitekben. Például, korábban, amikor a testi tudatosság állapotában 
voltatok, a természetes természetetek a testi tudatosság volt. Valaha is tettetek erőfeszítést azért, hogy 
testi tudatossá váljatok? A természetes természetetek a testi tudatosság volt; nem tettetek azért 
erőfeszítést fél cikluson keresztül. Hasonló módon most engedjétek, hogy a lélektudatosság legyen a 
természetes természetetek. Mivel a testi tudatosság természete vált természetessé, valaha is 
emlékeztetek arra, hogy testi tudatossá kell válnotok? Valaha is megtettétek azt az erőfeszítést? Még 
most is ott testi tudatosság és a lélektudatosság, így miért van erőfeszítés, hogy lélektudatossá váljatok? 
BapDada megkapja a híreket, hogy néha erőfeszítést kell tennetek, hogy véget vessetek a testi 
tudatosságnak. Mivel természetes volt, hogy testi tudatosak vagytok, miért kellene igénybe vennie 
erőfeszítést, hogy lélektudatosak legyetek? BapDada nem szereti, amikor a gyerekeknek keményen kell 
dolgozniuk. Váljatok szabaddá a kemény munkától és legyen ez a természetes természetetek. Ezt 
ismerik úgy, mint egy céllal és egyenlő minőséggel rendelkezni. Aztán, csak nézzétek meg, milyen 
nagyon könnyű és természetes lesz egyenlővé válni az Atyával. Láttátok Brahma Atyát: miközben 
felelősséggel rendelkezett egy ilyen hatalmas család iránt, rendelkezett a lélektudatosság természetes 
természetével. A gyerekeknek is vannak felelősségeik, de mi az a felelősség Brahma Atya felelőssége 
előtt? Bármilyen felelősség legyen: pl. egy zóna vagy a yagya valamilyen hivatalos üzlete felelőssége - 
mi az a felelősség Brahma Babáéhoz képst? Shiv Baba segítségével Brahma Baba gyakorlati módon 
megmutatta, hogy Karavanhar (az Egy, aki másokat inspirál) késztette őt arra, hogy mindent megtegyen, 
és ő maga Karanhar volt (az, aki elvégzi), miközben szerető és elszakadott és egyenlő volt az Atyával. 
Ha egyenlővé kívántok válni az Atyával, akkor ezt ellenőrizzétek. Legyenek azok a gondolataitok, a 
szavaitok vagy a kötelességeitek a tetteitek tekintetében: Én karanhar és egy gondnok vagyok, és Shiv 
Baba a Karavanhar Mester. Ti elfelejtitek Karavanhar ezen leckéjét, miközben előre haladtok. Tehát, 
nektek a célt és annak a minőséget egyenlővé kell tennetek. Most, azzal együtt, hogy búcsút intetek az 
Óévnek, meg kell valósítanotok a minőségeket a célotokért. Új dolgoknak kell lenniük az Új Évért. „Mit 
tehetnék? Maya jön. Bár nem szeretném, hogy jöjjön, mégis jön”. Azzal együtt, hogy búcsút intettek az 
Óévnek, intsetek búcsút az ilyen szavaknak és gondolatoknak is. Ne csak az évnek intsetek búcsút. 
BapDada elmondta nektek, hogy Maya BapDadához is eljön és mit mond? „Megértem, hogy itt az idő, 
hogy elmenjek, de mit tehetek, amikor néhány gyermek hív engem?” Tehát ma, azzal együtt, hogy 



búcsút intetek, nektek búcsút kell intenetek Maya különböző formáinak is. Megvan bennetek ez a 
bátorság? Bátrak vagytok? Emeljétek fel a kezeteket! Megvan bennetek a bátorság, hogy búcsút intsetek 
neki? Azok, akik hátul ülnek, megvan bennetek a bátorság? Azok, akik bátrak, emeljék fel a kezüket! 
Az Atya több milliószoros gratulációt ad ezért a bátorságért. Miért? BapDada ezt miért hangsúlyozza? 
Mert mindannyian láthatjátok, hogy egy ideje a világ állapota egyre rosszabbá kezd válni teljes erővel 
és BapDada már elmondta nektek ezekben az emelkedett verziókban, hogy az hirtelen fog megtörténni. 
Annak hirtelen kell megtörténnie, és ha nem rendelkeztek ezzel a gyakorlattal hosszú időn át, akkor, 
mondjátok meg Nekem, a „hirtelen” idején ugye szükségetek lesz erre a gyakorlatra? Nemrég BapDada 
átadta a 10 perces házi feladatot a teljes 24 órára. A házi feladat 10 percre vonatkozott minden 
alaklommal, de néhány gyermek ezt nehéznek találta. Csak gondolkozzatok el azon: Ha nem tudjátok 
ezt a 10 perces gyakorlatot véghezvinni, akkor mi fog történni, amikor az hirtelen bekövetkezik? 
BapDada tudja, hogy amikor ezt 24 alkalommal meg kellene tennetek, közületek néhánynak nincs annyi 
ideje, de BapDada ezt csak próbára tette. Képesek vagytok egy tudatosságban maradni 10 percen át, 
amikor akarjátok, és ahogy akarjátok? BapDada nem mondja, hogy abban az állapotban kell 
maradnotok 10 percen át most azonnal. Ok, nem vagytok képesek ezt megtenni. Azoknak, akik képesek 
megtenni, meg kellene tenniük, és ha nem vagytok képesek megtenni, meg tudjátok tenni 5, 6, 7 percen 
át: Próbáljátok meg, amennyi ideig tudjátok. Maga BapDada azt mondja, hogy ez nincs rögzítve. Ha ti 
azt a 10 percet hosszúnak találjátok, akkor megtehetitek nyolc, vagy kilenc percen át. Szívjátok 
magatokba a szokást, amilyen hosszú ideig csak lehetséges, mert most van az, hogy a „hosszú időn át” 
áldását gyakorlati formába kell tennetek. Ha nem vagytok képesek ezt gyakorolni hosszú időn át 
mostantól kezdve, akkor a jelenlegi hosszú időn tartó erőfeszítés elérése tekintetében ott lesz a 
különbség a hosszúságban fél ciklusra. Ha most erre kevesebb időt szántok, BapDada engedélyt adott 
arra, hogy annyi ideig folytassátok, ameddig lehetséges. Ha ti ezt 5 percig teszitek, ha nem tudjátok 10 
percig folytatni, akkor tegyétek meg hét vagy nyolc percen át. Megkaptátok az engedélyt, hogy akár 5 
percig végezzétek, de ha képesek vagytok azt 10 percig megtenni, az jó. Eljön az idő, amikor át kell 
adnotok a sugarakat önmagatoknak és a világnak. Ezért BapDada engedélyt ad nektek, hogy ezt annyi 
ideig gyakoroljátok, ameddig lehetséges, mert a jelenlegi idő hosszú időperiódusa a jövő alapja. Ez így 
rendben van? Ti ezt nehéznek találjátok; nem számít. Ebben a pillanatban nem számít, mert ezt 
elmondtátok az Atyának. Ez jó, mert ha nem vagytok képesek leülni10 percre és azt az időt csak azzal 
töltitek, hogy azon gondolkoztok, akkor az 5 perc is elment. Ezért BapDada azt mondja: Ne engedjétek, 
hogy az 5 percnél kevesebb legyen. Növeljétek, amennyire csak tudjátok. Ez így világos? BapDada 
mindenkit egy emelkedett formában lát, és annak érdekében, hogy ezt hangsúlyozza, BapDada minden 
gyermeknek olyan sok öntiszteletet adott. Ha egy listát készítenétek az öntisztelet pontjairól, az egy 
olyan hosszú lista lenne! 

Ma, amrit velakor BapDada egy túrára ment. Mit látott? BapDada átadta nektek az öntisztelet egy 
nagyon hosszú rózsafüzérét. Ha stabilizálnátok magatokat az öntisztelet minden egyes pontjában, 
amikor sétáltok és beszélnétek az öntisztelet minden pontjáról és folyamatosan forgatnátok azt a 
rózsafüzért, azt nagyon élveznétek. Rendelkeztek az öntisztelet listájával, de milyen hatalmas azon 
öntisztelet listájának minden egyes aspektusa. Ki az, aki átadta nektek? A Világ Mindenható Hatalma 
átadta minden egyes gyermeknek az öntisztelet sok pontjának egy listáját. Azt használjátok, mert nincs 
más hatalom, ami csökkenteni tudná az öntiszteleteteket. Senki más nem kapta meg az ilyen sok 
öntisztelet rózsafüzérét. BapDada látta, hogy meg fogjátok kapni a királyságotok szerencséjét az 
aranykorban, de az öntisztelet ezen rózsafüzére az átmeneti kor egy ajándéka. Amikor BapDada titeket, 
gyerekeket néz, az öntiszteleteteknek abban az állapotában lát titeket: Csodálatos gyerekek! Csodálatos! 



Tehát, maradjatok annak az öntiszteletnek a hatalmában, hogy kik vagytok. Néha őrizzétek meg az 
öntisztelet egy pontját, más alkalommal egy másik pontját és ellenőrizzétek: Ma megőriztem az 
öntisztelet egy különleges aspektusát az intellektusomban amrit velakor, és az egy kincs: Azt 
használtam? A módszer, hogy növeljétek a kincseket, hogy használjátok. Minél több kincset használok, 
annál jobban gyarapodnak. Ma BapDada látta, hogy mely gyerekek rendelkeznek az öntisztelet 
tudatosságának hosszabb rózsafüzérével és mely gyermekek rendelkeznek rövidebb rózsafüzérrel. Ahol 
öntisztelet van, ott a test arroganciája véget ér. Tehát, ma BapDada egy túrára ment és látta az öntisztelet 
kincsét. Használjatok minden egyes erőt; használjatok minden egyes erényt. Akkor a problémátok,, 
hogy Maya eljön – Maya nemcsak eljön, de BapDada már elmondta nektek, hogy Maya mit mond: „A 
gyerekek hívnak, és akkor jövök. Máskülönben nem jönnék!” Bármilyen gyenge vagy jelentéktelen 
gondolattal rendelkezni, azt jelenti, meghívni Mayát. Amikor megfeledkeztek az erőkről, ez azt jelenti, 
meghívtátok Mayát. „Nem akarom, hogy jöjjön, de eljön.” Tehát, ki erőteljesebb? „Nem akarom, hogy 
jöjjön, de jön.” Tehát, Maya erőteljes, vagy ti? Tehát, ma az Óév véget ér, és az Új Évben új buzgalom 
és lelkesedés van, mert az átmeneti kor dicsérete az, hogy mindennap lelkesedéssel van feltöltve, azaz, 
mindennap egy fesztivál. Mivel lelkesedés és buzgalom van, így mindennap egy fesztivál. Ezért, ezt 
tegyétek szilárddá. Nézzétek a táblázatotokat mindennap. Miközben sétáltok és mozogtok, ezt 
ellenőrizzétek. Ha ellenőriztek, akkor változni is fogtok, ugye? Ha nincs ellenőrzés, hogyan 
változnátok? Tehát, ma az Új Év alkalmával BapDada különösen azzal a gondolattal rendelkezik, hogy 
ahogy búcsút intettek az Óévnek, hasonló módon minden gyermeknek búcsút kellene intenie Mayának. 
Intsetek búcsút a haszontalan gondolatoknak, mert látható volt a többségeteknél, hogy több a 
haszontalan gondolat. Kevesen vannak, akik bűnös gondolatokkal rendelkeznek; abból nagyon kevés 
van, de annak érdekében, hogy véget vessetek a haszontalan gondolatoknak is és azok nevének és 
nyomának is, legyen minden gondolat erőteljes. Nem legyen semmilyen haszontalan gondolat, mert 
amikor felesleges gondolatokkal rendelkeztek, akkor nemcsak a gondolatokat vesztegetitek el, de az 
időtöket is. Ez távolra visz attól, hogy egyenlővé váljatok az Atyával. A vágyatok az, hogy egyenlővé 
váljatok és a kezeiteket is felemeltétek. Ugyanakkor, BapDada mindig azt mondja: Emeljétek fel a 
tudatotok kezét. Könnyű felemelni a fizikai kezeket. Tehát, megvan bennetek a bátorság, hogy búcsút 
intsetek? Rendelkeztek bátorsággal? Emeljétek fel a kezeiteket! Achcha, bátrak vagytok. Egyszerűen 
őrizzétek meg ezt a bátorságot az összes időkre. Ha bátrak maradtok, teljesíteni fogjátok a célt, amit 
tartotok, mert BapDada is veletek van. BapDada nem akarja, hogy bármelyik gyermeke is lemaradjon. 
Nektek kéz a kézben kell visszatérniük Babával. Shiv Atya testetlen, nincs keze, de a shrimat a Keze. 
Minden lépésnél követni a shrimatot, azt jelenti, kéz a kézben sétálni. Több milliószoros gratuláció 
mindenkinek a 3 dologért: Új Év, új élet és új kor. Achcha. 

Most minden gyermeknek erről a földről és külföldről, akiket az Atya szeret, az Atya szeretett 
gyermekeinek, az Atya régelvesztett és most megtalált gyermekeinek, búcsú és gratulációk. BapDada 
elmondta nektek, hogy azzal együtt, hogy elbúcsúztok az Óévtől, ti elbúcsúztok az öreg 
szanszkaráitoktól is. A mahavir gyerekeknek, akik elbúcsúznak az öreg természettől, azoknak, akik több 
milliószoros bevételt keresnek minden lépésnél, azoknak, akik stabilak maradnak az öntiszteletben, amit 
BapDada mindig átad, és azt megtapasztalják – BapDada minden gyermeket egy gyermek formájában 
lát, aki rendelkezik az örökség egy jogával 21 születésre. Az egész ciklus során csak ti gyerekek 
vagytok azok, akik egy örökséggel rendelkeztek 21 születésre. Bapdada az Atya, a Tanár és a Satguru 
mindhárom formájában átadja az ilyen emelkedett gyerekeknek, akik egy ilyen joggal rendelkeznek, a 
szeretetet, az emlékezést és namaste. 
Áldás: Legyetek dupla koronásak és érjetek el sikert a szolgálatban, amit végeztek és az 



erőfeszítéseikben. 
Az átmeneti korban mindig úgy haladjatok előre, hogy dupla koronásnak tekintitek 
magatokat. Az egyik a fény korona, vagyis a tisztaság koronája és a másik a felelősség 
koronája. Azok, akik viselik a tisztaság és az erő koronáját, vagyis a fény és az erő 
koronáját, állandóan dupla erővel rendelkeznek. A lelkek dupla erővel állandóan 
erőteljesek. Mindig sikert érnek el a szolgálatukban és erőfeszítéseikben. 

Slogen: Az isteni erények alapján gondolkodni, beszélni és cselekedni isteniesség. 
  

*** Om Shanti *** 

Avyakt jelzés: Szívjátok magatokba a kedvesség és az alázatosság erényeit, hogy nagyszerűvé váljatok. 

Néhány dolog meglágyul azzal, hogy melegítik és aztán formálhatók. Itt is a hő az erő egyik formája és 
a lágyság alázatosság, vagyis szeretet. Azok, akik minden lélek iránt szeretetet éreznek, képesek 
alázatossággal rendelkezni. Amikor nincs szeretet, nem lesztek képesek kegyelem teljesek vagy 
alázatosak maradni. Az erő megtestesítőjeként mesterek vagytok és az alázatosságban ott van a 
szolgálat erénye. Ha megvan a hő és a lágyság, akkor lesztek képesek szétolvasztani magatokat minden 
helyzetben. 


